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 قضن الريبضيبت  –كلية العلىم 

 

  :فقط هن الأصئلة الآتية أصئلة خوضةأجب عن 

 (8) :الضؤال الأول

نهمعادنت انخفاضهيت  أوجذ انسطح انخكامهي )أ(
2 2 2x p y q z   انمار بانمنحنى  x=t, y=2t, z=1 

 

 معادنت لابلاسأوجذ حم  )ب(

                
2 2

2 2

u u
+ =0 ,  0<x<2, 0<y<1

x y

 

 
 

 بانشروط انحذيت انخانيت

          
u(0,y)=u(2,y)=0 ,  0<y<1

u(x,0)=0 , u(x,1)=f(x) ,  0<x<2
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) الضؤال الثبني:

 انحذيت انخانيت: –مسأنت انقيمت الابخذائيت حم أثبج أن أ( 
2 2

2

2 2

u u
=α  ,  0<x<L , t>0                 

t x

u(0,t)=u(L,t)=0 ,  t 0                        

u(x,0)=f(x) ,  0 x L                       

u
(x,0) g(x) ,  0 x L               

t

 

 



 


  



 

 يكىن عهي انصىرة 

n n

1

nπα nπα nπx
u(x,t)= [a cos t b sin t] sin

L L Ln





 

nيجاد انمعاملاث إمع  na  , b 

 

 أوجذ حم مسأنت انخيط انمهخز انخانيت:ب( 
2 2

2 2

u u
=9  ,  0<x<π , t>0                

t x

u(0,t)=u(π,t)=0 ,  t 0                       

u(x,0)=3sin2x+12sin13x ,  0 x π                      

u
(x,0) 0 ,  0 x π                 

t

 

 



 


  



                

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) الضؤال الثبلث:

 يت انخانيت:انحذ –)أ( أثبج أن مسأنت انقيمت الابخذائيت 
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2

u u
=β  ,  0<x<L , t>0                  

t x

u(0,t)=u(L,t)=0 ,  t 0                       

u(x,0)=f(x) ,  0 x L                       

 

 



 

 

حيث u(x,t) نها حم واحذ عهى الأكثر
2u C. 

 انحذيت انخانيت: –مسأنت انقيمت الابخذائيت أوجذ حم  )ب(
2

2

u u
=2  ,  0<x<π , t>0                         

t x

u(0,t)=5, u(π,t)=10 ,  t 0                           

u(x,0)=sin3x - sin5x ,  0 x π                    

 

 



 

          

إ شبد: 
1
2

sin u sin v= [cos (u-v) cos (u+v)] 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) الضؤال الرابع:

 أوجذ حم انمعادنت انخفاضهيت ،ححىيم لابلاسبأسخخذاو 

 

 

  

 الآحيت:ححقق انشروط انحذيت  u=u(x,t) حيث

                                            u(x,0)=0 ,  x>0  ;  u(0,t)=0  ,  t>0       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) :خبهشالضؤال ال
يكىن عهى  )zفي الإحذاثياث انكرويت )انحانت انمخماثهت حىل محىر معادنت لابلاسن انعاو حمانإرا عهمج أن 

  انصىرة انخانيت:
1

0

u(r, )= ( ) (cos )n n
n n n

n

A r B r P 


 



 

P حيث (x)nداخم كرة نصف قطرها لآحيتا يرة حذود نيجنذر، فأوجذ حم مسأنت انقيمت انحذيتهي كثa  

u=0 , 0 r<a , 0 π

u(a, ) f ( ) , 0 π



  

   

  
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (8) :ضبدسالضؤال ال

 aنصف قطرها C محذودة بذائرة R داخم منطقت إرا عهمج أن حم معادنت لابلاس في انصىرة انقطبيت

 ن عهى انصىرة انخانيت :ومركزها نقطت الأصم يكى
0

n n

1

a
u(r,θ)= (a cos nθ b sin nθ)

2

n

n

r

a





 
  

 
     

 فأوجذ حم مسأنت ديرشهيت الآحيت:

u=0 , 0 r a

u(a,θ)=f(θ) , f(θ) 1 , 0<θ π

f(θ) 0 , π<θ 2π

  

 

 

   

 

u u
x =x ,  x>0, t>0  

t x

 


 
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